
 
 

 

 Ata da Sessão Ordinária do dia 04 Novembro de dois mil e vinte. 

Aos quatro  dias do mês de Novembro  de dois mil e vinte ocorreu a Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal, sob a presidência do Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, que após a 

chamada nominal dos Vereadores e tendo numero regimental o Sr. Presidente declarou aberta 

a presente sessão. Em seguida designou a servidora Karlene Melo para fazer a leitura da ata 

da sessão anterior, que após lida foi colocada á votação e aprovada por unanimidade. Logo 

após o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves pediu aos Senhores vereadores que tivessem alguma 

matéria que apresentasse a mesa diretora. Dando continuidade o Sr. Presidente realizou a 

leitura das matérias dado entrada na casa. Pelo Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel  foi 

apresentado o  Requerimento n°10/2020 que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal que seja colocado Lixeiras em ponto estratégico para deposito de lixos na 

Comunidade do Sítio Jacarandá, pelo Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel  foi apresentado o 

Projeto de Lei de n°24/2020  que Declara de utilidade Pública a Entidade  sem fins Lucrativos 

a associação Servos de Nova Vida e dá outras providências, pelo Poder Executivo foi 

apresentado o Projeto de Lei de N° 25/2020 que estima a Receita e fixa a despesa do 

Município para o Exercício de 2021. Nada mais á apresentar o Sr. Presidente colocou as 

matérias da Sessão anterior á votação, Pela Vereadora Lara Silva Brandão, o Requerimento n° 

01/2020, que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja colocado os 

tachões na Rua Antônio Coelho de Paula com a Rua Deputado Vicente Ribeiro. Sendo 

aprovado por unanimidade, Pela  Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros foi apresentado 

três Requerimentos o primeiro requerimento de  nº 06/2020, que solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal que seja feito um estudo técnico do esgoto sanitário residencial do 

loteamento Serra Ville junto a Companhia de Água e Esgoto do Estado do Ceará (CAGECE), 

Sendo aprovado por unanimidade, o segundo Requerimento de nº 07/2020, que solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja feito o calçamento da Rua do Engenho, 

tendo inicio na Ce-321 que liga São Benedito ao Distrito de Lapa indo no sentido Norte, 

Sendo aprovado por unanimidade, o terceiro Requerimento de n° 08/2020, que solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja feito o calçamento da Vila Frei Galvão, 

próximo a Vila Verde, Sendo aprovado por unanimidade. Pelo Vereador Rômulo Gonçalves 

Gurgel foi apresentado dois Requerimentos, Requerimento de  nº 08/2020, que solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja feito um quebra-molas enfrente a casa da 

Dona Norma na Comunidade do Sítio Jussara dos Gabriel, sendo aprovado por unanimidade e 

o Requerimento de  n º 09/2020 , que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

que seja perfurado um Poço Profundo na Comunidade do Sítio São Miguel da Mata, nas 

proximidades da residência do seu Romário, sendo aprovado por unanimidade. Pelo Poder 

Executivo foi apresentado um Projeto de Lei nº 23/2020, que dispõe sobre o Conselho 

Municipal de Politicas sobre Drogas - COMPOD e o Fundo Municipal de Politicas sobre 

Drogas – FUMPOD e dá outras providências, sendo aprovado por unanimidade.  Após 

encerrada as votações das matérias o Sr. Presidente convocou á todos os Vereadores (as) para 



 
 

 

a próxima Sessão no dia 18 de novembro de 2020. E invocando á proteção de Deus e da Pátria 

declarou encerrada a presente Sessão.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, em 04 de Novembro de dois mil e vinte. 

 


